
Jeudi 26 mars 
 

Lecture : La rivière à l’envers. Tomek 
 

 La bonne réponse est le résumé 2 puisque toutes les informations données sont 

importantes et correctes. 

 

 Le résumé 1 n’est pas le bon car il manque des informations essentielles comme la 

traversée de la forêt de l’oubli par Hannah. Des informations sont inexactes : Tomek 

n’est pas vraiment jaloux de Podcol et avec Hannah, il est prêt à grimper jusqu’en 

haut de la montagne sacrée. 

 Le résumé 3 n’est pas le bon car il ne donne presque que des informations sans 

importances. 
 

 

Etude de la langue :   

 

 Maintenant, Tomek et Hannah cherchent la rivière Qjar. 

      temps 

 

 Tous les petits parfumeurs savent lire rapidement. 

     manière 
 

 Dans l’usine, Pepigom fabrique des parfums chaque jour. 

    lieu      temps 

 

Calcul: 
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